

▶出门看天

主持人 刘峻

# 上海杭州入梅偏晚 南京何时入梅?

进入6月份后，天气的悬念只有一个，那就是何时入梅，虽然江苏省气象台还没有发布消息，但是昨天记者获悉，杭州、上海两地都发布了当地气象部门的预测，指出今年两地入梅都偏晚。气象专家说，梅雨带虽然是淮河以南特有的一个大尺度天气现象，但各地入梅时间并不相同。

## 梅雨带不规则，入梅时间不同

杭州气象部门预测，今年杭州入梅时间偏晚，预计6月14日—16日入梅。梅雨期15至17天，其间有两三次暴雨或连续暴雨天气过程。上海气象部门则预测，当地入梅在6月中旬后期，出梅在7月中旬前期，均迟于往年，且今年汛期达到和超过35℃的高温日数为22至28天，比常年偏多。

南京何时入梅呢？气象专家告诉记者，梅雨虽然是个大尺度的天气系统，但是各地入梅时间不尽相同，梅雨带更是极不规则，甚至一个省内入梅时间都不同。去年，南京的人梅就几经波折，苏州、无锡、上海早在6月10日前就宣布入梅了，而南京则拖到了6月14日。这是因为梅雨带一度进入江苏，逼近南京，但就此戛然而止，苏州等地由于受梅雨带的影响，有两个台站出现了大雨记录，因此考虑提前宣布入梅是有道理的。而相对南京而言，梅雨带位置偏东，无法入梅，也就出现暴雨迟迟爽约的现象。这样的情况其实已经不止一次了。从2000年以来，淮河以南地区的人梅时间往往不统一。

## 北方怎么比南方先热

昨天上午11时20分，北

京发出今年第一个高温橙色预警信号，表示24小时内最高气温将超过37℃。这仅次于高温预警的最高级别红色预警信号。气象专家表示，这是华北首次大范围高温，京津冀局地甚至39℃。很多市民奇怪，怎么北方反倒比南方更先热起来，南京至今一个高温日也没有，而今天最高气温反倒降到30℃以下。江苏省气象台首席预报员尹东屏告诉记者，北方比南方热是正常现象，几乎每年都会出现。当地气象专家表示，5月以来，北方局部气温持续比常年同期偏高，高温“底气”足，而在那个时候，如果光照强，太阳辐射增温效果显著，并有小北风持续在低空扰动帮助升温，就会导致气温“脱缰”而上。高温早到并不表示今夏多酷暑。尹东屏告诉记者，北方的热与南方的热有很大不同，别看北

京经常先于南方有高温天气，但那都是干热，早晚依旧比较舒适，而等到南京过了梅雨后，持续长时间的湿闷酷暑天气比北方要难受许多。

## 今天雨带偏南

从最新的预报来看，今天江苏将迎来一次明显的降水天气，不过，雨水的中心区域在江苏南部地区，南京正好处在雨带边缘，南部地区可能飘雨。尹东屏告诉记者，雨水的多少直接与温度下降幅度有关系，预计，今天最高气温下降至28℃左右。雨水过后，明后两天，气温会迅速反弹，最高将至33℃。

## 南京三日天气

今天	多云到阴局部有阵雨或雷雨，20~28℃
明天	多云到晴，20~30℃
后天	多云，19~33℃

## 政府项目限制国产设备 发改委要求坚决制止

国家发展和改革委员会有关负责人1日说，目前在装备制造业招标采购活动中，通过在招标文件中设置歧视性条件违法限制国产设备使用的做法比较突出。这些做法明显违反招标投标法等相关法律法规，制约了装备制造业结构调整和优化升级，不利于提高重大装备自主化水平和国际竞争力，必须采取坚决措施予以制止。

■新华社



Photoshop

国庆60周年将在北京天安门广场盛大阅兵仪式上亮相的空中飞行表演机，已于5月中旬由中航工业成飞公司完成其喷漆涂装任务。

■仲新

## 质检总局：正对红牛饮料进行检测

国家质检总局1日发布消息称，国家质检总局正在对国产红牛饮料的原料及产品进行检测。

质检总局称，近日有媒体报道，奥地利产红牛可乐及红牛功能饮料用于商业销售。国内销售的红牛饮料均为国内生产，目前，国家质检总局正在对国产红牛饮料的原料及产品进行检测，检测结果将及时对外公布。

即对相关产品进口情况进行了核查。

经查，2008年以来，我国未进口预包装的红牛可乐或红牛功能饮料用于商业销售。国内销售的红牛饮料均为国内生产，目前，国家质检总局正在对国产红牛饮料的原料及产品进行检测，检测结果将及时对外公布。

■新华社

## 民生

### 社科院专家建议 剥离户籍福利内容

昨日，社会科学文献出版社发布《中国经济转型30年》。该书由中国社会科学院研究院人口与劳动经济研究所所长蔡口主编。书中，蔡口指出，城市户口的福利含金量造成了户籍制度改革的悖论，越

是在户口中附着较多福利内容的地区，户籍制度改革越难推进，而户籍制度不改革又无法改变其附着的福利内容。

蔡口建议，只有把福利内容从户籍上剥离掉，或者把福利上的差距缩小到无须借助户籍即可共享，则可以打破改革面临的两难处境。

■新京报供稿

## 法制

### 全国法院共建立 2219个少年法庭

记者1日从最高人民法院获悉，自1984年11月，上海市长宁区人民法院建立了我国

第一个专门审理未成年人刑事案件的合议庭以来，截至目前，全国法院系统共建立了2219个少年法庭。全国31个省、区、市高院都建立了少年法庭指导小组。

## 防治新型流感

### 北京新增3例确诊病例 福州添2例广东添1例

6月1日，北京又新增3例输入性甲型H1N1流感确诊病例，北京确诊病例达11例。广东省新增报告1例输入性甲型H1N1流感确诊病例和1例疑似病例。至此，广东全省

共报告甲型H1N1流感确诊病例12例，疑似病例1例。福州市卫生局报告2例输入性甲型H1N1流感确诊病例，福建省确诊病例达6例。河南报告一例疑似病例。台湾新增1例甲型H1N1流感确诊病例，累计确诊病例增至13例。

■新华社

# 全场样机清仓

家电库存超过30天就打折?  
6月5日-7日 还不快点来抢!

30天

进行折扣活动，构成折扣专场的产品除了后面陈列样机外，苏宁同样推出了大量库存机型，共同构成了此次折扣专场100000台的海量阵容，以此来进一步推进库存结构的优化和产品管理能力的提升。

据了解，苏宁正常库存周转平均周期是30天左右，从各个品类而言，这一库存周转周期略有差别，譬如3C产品的保鲜周期不到一个月，而冰洗空调等白电产品的保鲜周期则长达半年左右。此次苏宁扩大折



扣范围，以30天为界限，将库存30天以上的机型全部列入折扣范围，按照库存的具体时间和产品库存周转周期的不同确定不同等级的折扣，让消费者买到称心如意的商品。

业内人士表示，苏宁此举符合新街口旗舰店作为“新品发布前沿”的时尚定位，通过市场手段调节产品采购的标准，也能进一步缩短库存周转周期，提高管理效率。同时对厂商而言，苏宁这样的一种打折促销方式也进一步刺激其拿出更多资源不断消化库存产品，这样也能够进一步提高厂商合作的效率。

相比去年，今年苏宁在备货上更具备竞争力，除了新街口自身的折扣机型外，南京全

苏宁电器  
新街口店  
重装在即

城其余的20家门店的样机、苏宁南京物流仓库库存机也已调配到新街口“汇聚一堂”，全品类品牌参与，共同打造完美的折扣盛典！同时，大量的礼品，超低的折扣也将为这次活动添上浓墨重彩的一笔。

## 折扣盛宴淘宝 一线品牌手机打折卖多少钱？

手机已经成为生活中的必需品了，折扣大军中怎可少了这员大将？据了解，折扣期间，苏宁一款一线品牌手机将卖出意外的价格。该手机具备强大的娱乐功能，MP3、MP4、蓝牙功能俱全，同时，具备200万像素拍照效果极佳。外形设计也相当有个性，充满了时尚之美，猜猜看，多少钱？



每年的6-7月苏宁都会对新街口店进行重装，并根据国内外家电连锁经验和市场调研结果对店面的布局、产品出样和装修进行全面的调整，不断优化门店布局，为顾客带来更高的购物享受。09年重张前，苏宁将于6月5日-7日举行力度空前的样机折扣盛宴，海量机型投入，实惠力度空前。苏宁方面明确表示，超过30天的家电一律纳入折扣行列，不断扩大样机范围，提升样机质量，贴心为消费者考虑，保价保质！



24小时服务热线  
4008-365-365